



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## К акции «Безопасное лето» присоединились дошколята из Лангепаса и Урая



Сотрудники Лангепасского и Урайского межрайонных следственных отделов в рамках акции «Безопасное лето» провели встречи с воспитанниками детских дошкольных образовательных учреждений Лангепаса и Урая.

В целях предупреждения происшествий с детьми в летний период следователи рассказали о правилах поведения на улице, в быту, вблизи водоемов и возле проезжей части, напомнили о местах, представляющих опасность для детских игр, разъяснили к кому нужно обращаться, когда требуется помощь, а также выучили с ребятами номера телефонов экстренных служб.

Кроме этого в детские учреждения городов направлены памятки о действиях детей в экстремальных ситуациях.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

## Изображения



28 Июня 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1368860>